



megvalósítani a háború után. A reformok a demokratikus elveket szolgálják, tehát a munkásoknak kötelessége támogatni a kormányt. A tisztakat is felszólítják, hogy kötelességük a katonaság bizalmát megőrizni.

#### Az internált ezerné.

Koppenhága, március 26.

Az orosz cárnét a kormány a Sándor-palotába internálta és elhatározta milliókat érő ékszerének elkobzását. Carskjeselóban a házkutatás alkalmával temérdek fegyvert, lőszer és dinamitot találtak a cári palotában.

#### Váltson jegyet a nagyherceg.

Stokholm, március 26.

Mikor a cárijelölt Mihály nagyherceg különvonatot kért, hogy Pétervárra utazzék, azt a választ kapta, hogy különvonat nincs az ő számára se; ha utazni akar, váltson ő is jegyet, mint a többi utas.

#### Miljukov nyilatkozata.

Lugano, március 26.

Miljukov a Corriere della Sera munkatársa előtt kijelentette, hogy Oroszország kitar szövevényei mellett, mert a demokrácia nem juthat diadalra az entente győzelmé nélkül. Az entente győzelmé, Törökország likvidálása és a magyarosztrák monarchia elnyomása alatt selym népek felszabadítása nélkül a demokrácia nem aratna diadalt. Miljukov kijelentette még, hogy a régi kormány tagjait hivatalos hatalommal való visszaélés miatt vád alá fogják helyezni.

#### Az entente hizeleg.

Stokholm, március 26.

Pétervárról jelentik, az angol, francia nagykövetelek megjelentek a birodalmi tanács házában, ahol éppen a minisztertanács ült együtt és kormányaik nevében üdvözölték az ideiglenes kormányt.

#### Az új orosz kormány elismerése.

Köln, március 26.

A svájci orosz követ utasítást kapott Pétervárról, hogy az új orosz kormány elismerése végett a szövetség tanácsnál tegyen lépéseket.

#### Az orosz legénység élelmezése.

Pétervár, március 26.

Az orosz hadseregben befogják vezetni azt, hogy az a legénység önmaga gondoskodik élelmezéséről. Az öreg tábornokokat pedig nyugalomba fogják küldeni.

#### Az orosz katonák és a szociálisták összeütközése.

Pétervár, március 26.

Március 22-ikén, amikor a katonák kivonultak a kaszárnyából, a szociálisták nagy tüntetést rendeztek. Összeütközésre is került a sor a katonák és a szociálisták között. A nyugalom azonban csakhamar helyreállott.

#### Nagy tűz a vladivosztoki kikötőben.

Stokholm, március 26.

A vladivosztoki kikötőben március 15-én nagy tűz volt. Tízezer put gyapot elégett, hét millió rubel értékű lőszer föl-

robbant. Azt hiszik, hogy a tüzet csendőrök okozták. Több csendőrt letartóztattak.

#### Az Unió és a háború.

Rottterdam, március 26. (Reuter-jelentés Washingtonból.) Az amerikai kormány tegnap fontos tanácskozást tartott, melyen az Európába küldendő hadsereg kérdését beszélték meg. Döntést azonban a pacifisták ellenkezése miatt nem hozhattak.

#### Visszavert repülőtmadás.

Szófia, március 26. Ma reggel 7 órakor 7 ellenséges repülőgép szállt Szófia fölé, azonban még bombákat sem dobtak, mert a bolgár és német repülők felszállásakor visszafordultak és oly gyorsan elmenekültek, hogy egyetlen bombát sem tudtak ledobni.

#### Harc a tengeren.

Ujabb hajóelsüllesztések.

Berlin, március 26. (Wolf-jelentés.) Buvárhajóink március havában a már eddig bejelentetten kívül 25 gőzöst, 14 vitorlást és 37 halászhajót elsüllesztettek el, körülbelül 80.000 tonna hajótérfogattal.

#### Az elzárt jeges-tenger.

Berlin, március 26. Az idegen kormányokat értesítette a külügyi hivatal, hogy a keleti jégcsuszag 24 fokától, az északi szélesség 75 fokáig terjedő vidéken a norvég szuverenitás alá tartozó, norvég tengerpart kivételével minden rendelkezésre álló fegyverrel és minden további nélkül megakadályozza a tengeri forgalmat.

#### Az olaszok támadást várnak

Lugano, március 26. Mint a Secolo tudósítója jelenti a főhadiszállásról, az ellenség nagyarányú készülődéseket tesz Vincenza és Lombardia ellen. Az ellenség a Garda-tónál 2500 kilométeres, új utvonalat épített ki, ahol nagy tömeg gyalogságot és tüzérséget koncentrált. A magyar-osztrák és német csapatoknál nagy készülődés előjelei észlelhetők, azonban Olaszország is felkészült és bizalommal várja a támadást.

#### Harc a francia fronton.

Genf, március 26. (Havas-jelentés.) A németek befejezték a visszavonulást. Az üldözés megszűnt. Most igazi csaták folynak, melyekben mi vagyunk a támadók.

#### A vezéri főnök kitüntetése.

Bécs, március 26. A király meleghangú kéziratot intézett Arz vezérkari főnökhöz, amelyben tudatja, hogy szolgálati elismerésül a Lipót-renddel tünteti ki a hadiéki mény és a kardok adományozásával.

#### Elment a kínai követ.

Berlin, március 26. Kína követe a külügyi hivatalokban kikérte utlelevelét.

#### Czernin tanácskozása.

Berlin, március 26. Czernin külügyminiszter Berlinbe érkezett és délután Bethmann-Holweg birodalmi kancellárral tanácskozott.

#### E. ti jelentés.

Berlin, március 26. A Wolff-ügynökség jelenti este: Előtéri csatározások folytak Bapaument-től, valamint Veiseltől és Terrinétől keletre. Nyugaton a rossz időjárás miatt nem történt különös esemény. Monasztirtól északra keletre a harci tevékenység ismét növekedett.

**Huszezer korona értékű be nem jelentett bőr.**

Lefoglalta a rendőrség.

Vasárnap éjszaka a Népkertben posztoló rendőr előtt gyanusnak tűnt föl egy asszony. Nagy csomagot cipelt magával s a rendőr meg-

is állította. Kitért, hogy nagyobb mennyiségű bőr van nála, amely a mai árak mellett körülbelül háromszor koronát érhet.

A rendőr a központi ügyekre kísérte az asszonyt, aki bevallotta, hogy honnan szerezte a bőrt? Egy timárroestertől kapta. Dr. Greckó Sándor ügyeletes rendőrtisztviselő házkutatást tartott a megjelölt helyen, ahol hatvanhét darab tehénbőrt talált felraktározva.

Érdekes, hogy abban a házban egy katonai timárműhely is van. Már most a bőrelitkoldása ugy történelmet, hogy azt a vizsgálatok alkalmával kincstári tulajdonnak vették. Ugy is volt az allulveze, hogy annak hihettek.

A timármeister előadása szerint is pedig a 67 darab tehénbőrből mindössze kilenc darab van belolentve. Tehát körülbelül huszezer korona értékű bőr nincs bejelentve.

A rendőrség értesítette az esetről a budapesti borközponot s várják annak kiküldötseit. Majd ezek fogják megállapítani a teljes tényállást.

## Az erdőgazdaság rendezése.

### Állami kezeléssel.

Debrecen város költségvetéséről-évről-évre súlyosodó teherrel nehezedik az erdőgazdaság. A legutóbbi költségvetés tárgyalásánál is élesen domborodott ez ki. A város vezetősége is jól látja a bajokat s azoknak szanálása érdekében igyekezett is lépéseket tenni.

Domahidy Elemér főispán, Márk Endre udv. tan., polgármester és dr. Vargha Elemer budapesti utjok alkalmával eljártak az erdőgazdaság rendezésének igen fontos kérdésében is. Azt a nyilatkozatot kapták, hogy az állam hailandó a debreceni erdőket házikézelésbe venni, természetes a legeltetés, a fakompetencia szolgálmi jogok figyelembevételével. Szegeden és Szabadkán már így kezelik az erdőket. A miniszter azt ajánlja Debrecennek, hogy a tanács küldjön ki ezekben a városokba egy bizottságot tanulmányozás végett. Egy főerdőtisztet és egy tisztet a miniszter le is küld Debrecenbe. Természetesen így a főerdőmesteri állás betöltése továbbra is függőben marad.

Dr. Magoss György szerint az állami kezelés mindenesetre jobb lesz, de a belső területeken azok sem fognak tudni erdőt termelni.

Márk Endre úgy véli, hogy nagy teherrel szabadulna meg a város az állami kezelés esetén s új jövedelmi forrása nyílnék. Javasolja, hogy Szegedre és Szabadkára küldjenek ki bizottságot, amely a szegedi mintaszerű adókezelést is tanulmányozná.

A városi tanács Márk Endre udv. tan., polgármestert, Gruner Lipót és dr. Vásáry István tanácsnokokat választotta meg a küldöttség tagjainak.

## Színház.

A dollár papa, Gábor Andornak legújabb, pompás vígjátéka került bemutatásra tegnap este telt ház előtt. A mulatságos jelenetekben gazdag vígjáték összevágó, kerekded

**URANIA**

Ma, utoljára.

Az idény leghatalmasabb amerikai drámája.

**Lohogó szerelmek**

dráma 5 felv. Főszereplő Williams Kathlyn.

**Hüvelyk Matyi** vígjáték.

Kirándulás Steierországban.

Előadások kezdete 6 és 8 órakor

**POGROM**

Ma, Kedden.

Előadások 6 és 8 órakor rendszeres helyárrakkal

**POGROM**

Főszereplő: Olára Kimbal-Young

**Kitűnő kíséző műsor.**

és pergő előadásán kitűnően mulatott a közönség. Gábor Andor tréfáit pazarul osztotta, alakjai kitűnők s a Dollár papa körül történt események sokszor viharos derűtséget váltottak ki. A hálás közönség a szerzett élvezetért bőségesen adózott az elismerés tapsaival, különösen Thuróczyinak, Kassaynak, Borosnyai Katónak, Horváth Kálmánnak és Keménynek, mint akiknek s legtöbb részük volt az előadás sikerében.

**Ma a Pogrom utoljára.** Ma lesz műsor az Apollóban utoljára a Pogrom Clára Kimball-Young főszereplésével. Most az orosz forradalom aktuálitása révén e képek rendkívül fontos jelentősége van. Az előadások 6 és 8 órákor rendes helyárakkal kezdődnek.

**Charles és Davis di Pongo** elsőrangú negyer ének és táncoktató vendégszerepel holnap az Urániában. Azonkívül a Nordisk filmgyár legújabb szenzációja: Ikarus négyfelvonasos dráma, mely Herman Bang Mikael című regénye megfilmesítése. Jegyek e nagy stíli előadáshoz már ma válthatók.

**Nagy bemutató az Apollóban.** Szerdán és csütörtökön a fővárosi Royal Apollóban a Menekülő élet című amerikai képet, melyről a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak. Csodás filmjelenségnek mondják e darabot, mely felülmúl minden eddigi izgalmat rejtő darabot. A fővárosi közönség valóságos ostrom alá vette a Royal Apollo pénztárát, úgy, hogy a Menekülő életet hosszabb időre kellett műsorra tűzni más újdonságok rovására. Debrecen közönsége is feszült figyelemmel tekint a ritka érdekes bemutató elé.

**Lobogó szerelmek.** Az amerikai filmgyártás egyik legjobb alkotását mutatja be ma utoljára az Uránia, tegnap bemutatóson elragadtatással nyilatkozott a közönség ezen meglepő szépségű filmről.

**A színházban jobboldali ruhában** a szerdán esti előadás alkalmával elcserelek egy férfi kalapot, amely helyett egy T. F. monogrammu kalapot hagytak ott. A ruhátárosné kéri az illetőt, hogy az elvitt kalapot szíveskedjék visszahozni a ruhátárnál, ahol a saját kalapja rendelkezésére áll.

## Újdonságok.

**Dolgozni kell a hadisegélyes asszonyoknak.** A miniszter szigorú rendeletet bocsátott ki, amely szerint a hatóság hadisegélyben részesülő munkaképes asszonyokat munkára kényszeríthet és ha a szolgálatot megtagadják, a hadisegélyt nyomban megvonhatják. Ez irányban a rendőrség nyomozást is folytat s a dologtalan asszonyok ellen kelle szelylet fog eljáráni.

**Szurmay honvédelmi miniszter v. b. t. t.** A király Surmay Sándor honvédelmi minisztert a v. b. t. t. méltósággal tüntette ki.

**A Debreceni Tanári kör** folyó hó 24-én élénken látogatott gyűlést tartott. A tárgysorozat kimagasló pontja volt dr. Frick József főgimn. tanár: „Arany János mint nevelő” címen tartott értékes és szemléltető előadása, amely levéltári khatatás alapján azt igyekszik bebizonyítani, hogy a nagy költő innen, a debreceni kollégiumból, Zákány József akkori tanár előadásából vitte magával későbbi nevelési elveit. A tárgysorozat egy másik pontja alapján az Orsz. Középiskolai Tanáregyesület központi választmányába a kör a maga részéről kiküldte: Sinka Sándor, Karai Sándor, dr. Kardos Albert, dr. Gulyás István és dr. Horváth Róbert tagokat.

**Harmad osztályú katonai érdemkereszt.** Oberlél Zoltán 30. gyalogezredbeli tartalékos hadnagyot a hadtörténelmes harmad osztályú katonai érdemkereszttel tüntették ki.

**Arany-émlékünnep.** Az idei március Arany János hónapja. Országsgazerte, a fővárosban és vidéken, irodalmi társaságokban, tudományos egyesületekben, közép- és felsőbb iskolákban ünnepezték és ünneplik Arany János születésének századik évfordulóját. Debrecenben is már számos ünneplés folyt le, o héten lesz a Csokonai-kör emlékünnep. — A Csokonai-kör a maga szellemi táborából a legkiválóbbakkal vonul ki az alkalomra, hogy szó-

szól, költői és tudományos művekkel és szavakkal hódoljon Arany halhatatlan nevének. Az ünnepi felolvasó filés napján, folyó hó 29-én csütörtökön d. n. 6 órákor bizonyosan megtelik a vármegyeház díszterme a Csokonai-kör tagjaival, Debrecen műveit és lelkes közönségével.

**Harmad osztályú vaskoronarend.** Főnöktől József 2. honvéd huszárezredbeli zásadost a hadtörténelmes harmad osztályú vaskoronarenddel tüntették ki.

**Vetőmag-kintalás.** A folyó hó 24-iki számban közölt felhívás helyesbítésekképpen az érdekelte közönségnek tudomására hozom, hogy vetőmag a m. kir. földművelésügyi miniszter ur rendelete értelmében újabb jelentkezőknek ki nem utalható s a gazdasági felügyelőségnek ez iránt jelentkezni nem lehet. Azon területeknek bejelentése pedig, mely előre láthatólag megművelhető lesz a városgazdai hivatalnál folyó hó 26-tól április 4-ig felvételnél. Polgármester.

**A lovasrendőrök drágasági általánya.** A város lovasrendőrei és a mezőrendőrök a nagy drágaságra tekintettel, általánosságuk felemelését kérték. A városi tanács nem emeli a 600 koronás általánosságukat, hanem kaszált ad nekik s így lovaik takarmányozása olcsóbbá fog nekik kerülni.

**A rokkant alapra,** melyet a város házipénztára külön alapként kezel a Bertalmalom negyven koronát adományozott.

**A vágóhídi bérletek.** A városi tanács a vágóhídi hűtőfűlkék 140. a szóhelyek bérletét legalább két havi kibérelés kikötésével havi 20 koronában állapította meg.

**A város nagyerdei fürdője** megnyitott s most már üzembe marad. A közönség figyelmé a fürdőre (kád és gőz) ez uton is felhívatik.

**Nem szabad darabszámra árusítani a kenyeret.** A rendőrség több asszonyt megbírságotl azért, mert a kenyeret szemre, darabszámra árusított. A városi tanács jóváhagyta ezeket a büntetéseket. A tanács ugyanis, eltekintve attól, hogy vajon volt-e lényeges különbség vagy sem a lemérésnél a súlyár és a „szemre” való vételár közt vagy éppen semmi, ragaszkodott a törvényes elvhez, hogy a kenyeret csakis súlyra való lemérés szerint szabad árusítani.

**Burgonyát kap a város.** Márk Endre udv. tan., polgármester bejelenté, hogy közbeszerzésre sürgősen két vagon burgonyát fog kapni Debrecen a burgonya-központról. Így a burgonya-hiány rövidesen enyhülni fog.

**Megkezdődik a halászás a Hortobágyon.** A Haltenyésztő Részvénytársaság táviratban értesítette Márk Endre udv. tan., polgármestert, hogy a halászás a jövő héten kezdetét veszi a Hortobágyon. Nemes fajú pontyot 5 korona 50 filléért kaphat Debrecen. Ehhez azonban még a fuvar költség járul. Olcsóbb halat most nem halásznak ki. A város megbízta a Közellátási hivatalt, hogy a város részére halat rendeljen.

**Gyufa kicsinybeni ára.** A közellátási hivatal értesíti a kereskedőket és a közönséget, hogy a dobozos svéd-gyufa dobozonként négy filléért árusítandó.

**Visszaélés a burgonya igazolványokkal.** A közellátási hivatal tudomására jutott, hogy egyesek az „értesítőkönt” a keletet, mellyel burgonya vásárlásuk igazolva van, kiverik. Figyelmezteti tehát a közönséget, hogy ez az eljárás kihágást képez s kénytelen lesz az ilyen javított értesítőket elkoboztatni, az illetőket a burgonya ellátásból kizárni és el- lenük a kihágási eljárást megindítani. — Burgonyát csak nyolc naponként lehet vásárolni.

**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalomtól lesújtott szívvel tudatjuk, hogy szerettét jó nevelőanyánk, testvérem, nagynénénk, nagymamánk és áldott emlékü jó rokon: **Kékt Lajos király Sára** munkás életének 57-ik évében, 25-én esti 6 órákor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részét 1917. év boldogult kedves halottunk földi részét 1917. év március hó 27-én, kedden délután 2 órákor fogjuk a Virág-utca 25-ik számú házunknál, a református egyház szertartása szerinti imádság után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességétélére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalommal szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917 március 26-án. Áldás és béke lengjen drága hamvai relett! Gyászolják: Nevelt leánya, Fejes Eszterke férjével Sarkóczy Józseffel és gyermekei: Ilonka, Józsika, Zoltán és Margitka. Egyetlen testvére: özv. Fejes Sándorné király Zsuzsán-

na, Úrnokabogai és Orsai: Fejes Emma férjével Gábor Ferencsel és gyermekeivel, Fejes Mária férjével Bagosi Lajosnál és gyermekeivel, Fejes Sándor jegyesével Magyarórsi Margitkával. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegyelet” temetőházán tartatják, Kossuth-u. 8. szám, rendezi.

**Köszönetnyilvánítás.** Minden jó rokonaink, barátaink és jó ismerőseink, kik felejtethetetlen jó felelősem és édes anyukánk és gyermekünk temetésére megjelenni szívesek voltak, ez által a mi nagy bánatunkban igaz szívvel osztozkodni kívántak, fogadják jószívűnkért hálás köszönetünket. Debrecen, 1917 március 26-án. Kovács József és gyermekei. id. Tóth József és családja.

**A Kereskedelmi Betegséggyógyító Egyesület hivatalos órái** április 1-től a rendes délelőtti és délutáni időben fognak tartatni. Az elnökség.

**Elhunyt földbirtokos.** Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk felejtethetetlen jó férjem, édes apám, gyermekem, vóm, sógorunk és jó rokonunk: polgár **Györfly István** földbirtokos, református presbyter áldásos életének 56-ik, boldog házasságának 33-ik évében, folyó hó 25-én éjjel 12 órákor hirtelen történt elhunytát. Kedves halottunk földi részét folyó március hó 27-én, kedden délután 4 órákor fogjuk a Kar-utca 37. számú házunktól, a Nagytemplomban tartandó ima után, a Hatvan-utcai temetőben levő családi sírboltban nyugalomra helyezni. Végtesztességétélére rokonainkat, ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! Bánatos neje: özv. Györfly Istvánné Lányai Erzsébet. Egyetlen fia: István. Édes anyja: özv. Györfly Istvánné Szabó Ráchel. Apósa: polgár Bánvai István családjával. Sógora, sógoróné, valamint számos közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetőkezelési vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

**Köszönetnyilvánítás.** Szeretett jó fiam s testvérünk temetésén megjelent rokonaink, ismerőseinknek ez uton mondunk hálás köszönetet szíves részvételükért. Özv. Birinyi Gáborné és gyermekei.

**Gyászjelentés.** Szívünk mélyében gyászolva, tudatjuk, hogy a rajongásig szeretett hitves, anya, nagyanya és dédanya: **Falgár Dánielné ványai Fodor Juliánna** folyó hó 25-én, életének 74-ik, boldog házasságának 54-ik évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Drága halottunkat folyó hó 27-én d. n. fél 3 órákor fogjuk a Rákóczi-u. 26. számú házunktól, a Nagytemplomban tartandó ima után, a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Legyen csendes pihenése! Férje: Polgár Dániel. Gyermekei: Róza férjével Zib Gézával. Teréz férjével Zib Sándorral s gyermekei. István nejevel Zöld Jolánnal s gyermekeivel. Dániel nejevel buzafatú Szabonyi Jolánnal s gyermekeivel. Elhaltának felesége: özv. Polgár Imréné Czeglédy Dóna gyermekeivel. Elhalt leányának gyermekei: Kiss Sándor jegyesével Szathmáry Margittal, Kiss Emma férjével Daku Jánossal s gyermekeivel, Kiss Dóna jegyesével Kischka Vincével. Testvére: ványai Fodor József nejevel székely Vragacsy Anna. Nevelt leánya Lily. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetőkezelési vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

**Naponta szíri frissen csapolnak** Márkus Jenő Gambrius éttermében és sörcsarnokában.

**Bölcsőség,** ára két kötetben 1.60. Ő tudja mi- ort Gyula Elmortól 2.80 és más kitűnő könyvek kaphatók Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

**Blattner Kálmán tükör és képeret** lécs árugyárában készült gyönyörű kivitelű modern, natur képeret lécekből keretezéseket olajfestményekhez, fényképekhez, nagyításokhoz legolcsóbban elvállalja Blattner Gyula-cég képeretkezelési vállalata, Royállal szemben. Telefon 408.

**100 papír-szalvéta** 1.50, nagyban 1.20, Zöldseg- termesztés, Baromi és Sertés tenyésztési könyvek kaphatók Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

## URANIA

**Előleges jelentés!**

Holnap szerdán, március 28.

**Szenzációs vendégszereplés.**

Fellépnek:

**Charles** néger táncművész, a legjobb daig- táncos és **David Pongo** afrikai, kameruni excent- rikus néger táncos.

**Ridebrandt** akrobatanő, mint elő gummi- bábu és a 42-és ágyúcsőben mint tülelek.

Azonkívül:

## IKARUS

**A nordisk-film legújabb szenzációja**

dráma a drámában 4 felvonásban. Herman Bang „Mikael” című regénye filmen. — Főszereplők: Lily Beck, Lars Hanson Egil Eide.

286-1917

### Árverési hirdetmény

Néhaj Kiss Jánosné Pócsi Zsuzsanna hagyatékához leltározott butor, ruha, agyéművek s konyha edényekből álló ingók 1917. március hó 30. napján, délelőtt 10 órakor, Pestl-utca 15. számú háznál megtartandó árverésen el fognak adatni. Debrecen, 1917. március 26.

Sinka Gyula, leltárbiztos.

## „Citromszesz“

melyből 1 deka 20 fillér, teához, süteményhez, limonádéhoz szóval mindenhez, aminek citrom szükségeltetik, 2-3 citromot teljesen pótol, melyről az igen t. közönség már rövid idő alatt is meggyőződést szerzett. Ma már nemcsak nálunk, mint főelárúítóknál, hanem minden jobb fűszer és csemege kereskedésben is ugyancsak fenti árban kapható.

### Grünberger és Glück

fűszernagykereskedők.

**Elegánsan**  
butorozott 2 szoba, előszoba s konyha használatlaltal azonnal kiadó. — Szent-Anna 11. sz. 3364

**Női**  
és leány kalapok újítalakítását, díszítését elvállalom. Jókai-u. 22. 3292

**Izletes**  
házi kocsit kapható Klhordára, Vörösmarthy-utca 11. szám. 3270

**Hadház**  
a Szabó Zsigmond-féle sarokház, erdő és legelő illetményével eladó. — Bővebb értesítést a házban lakó Lakatos Károly állam tanító urtól nyerhetni. 3225

**Uri család**  
izletes kocsit kapható Kihordára és bentékezésre, adagoként tártalva. Cim a kiadóhivatalban. 3197

**Gyászkalapok**  
nagy választékban a Kalapgyárban. Simonffy-u. 2. 3183

**Száraz**  
füzött aprítva, valamint szálaban megrendelésre házhoz szállít. Unio tűzifa és áruforgalmi részvénytársaság árszabály-telep 1. Telefon 779. 3190

**Selyem**  
és szalma javításokat, elvállalom a Kalapgyár, Simonffy-u. 2. 3183

**Telendy**  
fürdőbe mindennap — gőz és kád fürdő kapható, gőz nőknek egész héten, vasárnap férfinak részére. 3103

**Gukerka**  
teasütemény nagy választékban, viszonteladásra legelősebben kapható Glück, Péterfia 76. 2935

**Olcso**  
cipő és harisnya kapható Arany János-utca 30. udvarban. 3077

**Új varrógépet**  
kaphat Grünfeld Mórónál, Nyomató-utca 2. 3012

**A Díszegyi-utfélen**  
a Kertész-féle föld házsonbérbe kiadó. Április 1-én kiozartandó. Értekezni lehet Nagylételep 11. sz. 3270

**Különbejárta**  
butorozott utcai szoba, kiadó. Paacsirta-utca 11. 3288

**Margit-fürdő**  
minden osztálya márc. 16-tól mindennap nyitva. 3715

**Zengera**  
jókabban bérbeadó Ferenc József-ut 31. Értekezés házmesternél. 2365

**Jó házkocsi**  
kapható. Varga-utca 33. 3288

**Kávé**  
vegyes, kilója 8 korona, süritett tej legelősebben kapható Glück, Péterfia 76. 2934

**Házvezetőnők**  
ajánlják 34 éves asszony, ki a háztartás — minden ágában járatos, vidékre is elmegy. Cim Karcza Sándorné, H. hadház. 3374

**Tűzifa**  
Olesbe vágva, méter-mázsája nyole korona, kapható ma és holnap, Csapó-u. 49. sz. a. Ugyanott egy veskonyha eladó. 3376

**Talp**  
és tranzol darabok, 13 kor kilója. Hunyadi-u. 22. 3275

**Hajmunkák**  
coppok, legelősebben — kaphatók. Haját veszek Bocván fodrász, Hatvan utca 2. 3378

**Elsőrendű**  
száraz, felaprított cserjfa kapható. Czillj Mihálynál. Csapó-u. 39. sz. Telefon 778. 3336

**Husvétel**  
az összes raktáron lévő cipőket olcsó árban adatnak el. Csapó-utca 22. gyógyszerár mellett. 3401

**Harotéri**  
posta faládákat 35 deka grammhoz fadóbozokat minden ugyasgá kaphatni. Viszont eladóknak árengedmény. Megyeház mellett, udvarban bent. Piac-utca 58. 3365

**Legelőnek**  
a halápon 80 hold kaszálló kiadó. Értekezni lehet városház, — cunlet 11 szám. 3293

**Bérbeadó**  
nyarló, 3 szoba, fürdőszoba, szőlővel és gyümölcsös. Komlóssy-ut 60. Értekezhetni, Széchenyi-utca 14. sz. kereszt épület. 3391

**Valódi**  
borecet és borecetágy — kapható, Rákóczi-utca 7. szám. 3382

**Nap-utca**  
16, több rendbeli utcai lakás május egyre kiadó. 3397

**Kovács**  
és keszgyártó műhely máj. 1-re kiadó. Mester utca 15. 3411

### Kereslet

**Aranyat-erzstöt,**  
brilliant, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 3

**Szakavatott**  
szőlőkezelőt keresünk a hosszupályi uradalom 60 holdas szőlőjének — megművelési idejére. — Lichtscheln Dezső 66 Samu. 3279

**Munkások**  
és kocsisok, jó fizetéssel felvételnék Telegy-utca 100. szám. 3279

**Egy**  
vagy két jó után való könnyű féderes bricska, jókarban levő eladó. — Ara 600 kor. Kepes Sándor, Virág-u. 11. Telefon 11-73. 3348

**Savanyított**  
káposztát át veszek, — minden mennyiségben, a helyszínen. Kepes Sándor, Virág-u. 11. szám. 3347

**Kisebb**  
nyerelőt megállóhoz közel fekvőt hárbó keresek. Levélbeli ajánlat: Bika szálló irodájába — küldendő. 3338

**Tanulófiúk**  
jobb házból felvételnék. Deutsch Albert és Fia. 3267

**Tanuló**  
leány felvétetik Burali nővérek nőruhha varrodájában. Rákóczi-u. 19. szám. 3319

**Jó családból**  
való fiú tanulóknak felvétetik. Perczel Béla cukrász. 3290

**Kiszolgáló**  
leányok, kik gyakorlatlatlaltal birnek, azonnali helyezésre felvételnék. — Deutsch Albert és Fia. 3268

**Gujásnak**  
való kerestetik a Mészáros Társulat vágó gulyája mellé. Jelentkezni lehet Simonffy-utca 2. Mészáros Társulati Irodában. 3181

**Szőlőmunkás**  
magános ember havi fizetéssel és lakással felvétetik. Varga-utca 26. 3170

**Keresek**  
megvételre 3-4 zsák — vetni való rózsza burgonyát. Takács fényképész, Egyház-tér 3. 3180

**Fűszerkereskedő**  
segéd felvétetik Félégyházy János fűszerüzletében. 3162

**Ugyas**  
fiú fűszer üzletbe tanulóknak ellátással felvétetik Lukács Márton, Salétrom-u. 8. 3145

**Ugyas**  
fodrászsegéd azonnal felvétetik az Arany Búrában. Schizlernél. 3128

**Óras**  
használt boros, pálmakás bórdoikat veszek — bármilyen mennyiségben Csók-utca 3. 2848

**Veszek**  
levágott vagy élő sertéseket, juhokat és bárányokat, szilárd árban. Borostyan Jenő, hentes és mészáros, Miklós-u. 50. telefon 416. 2782

**Kapus**  
vagy irodaszoigai állás keresek Április 1-re egy nőtlen hadmentes fiatal ember. Cim a kiadóhivatalban. 3201

**Aki**  
szombat este, posta mellett Deutsch üzletben, selymet tartalmazó csomagot megtalálta — száz korona jutalmat kap ugyanott. 3363

**Komoly**  
kisasszony, ki hibátlanul és szépen ír, felvétetik. Irásbeli ajánlatot kérek: Neumann M. cs. s kir. udvari szállító, Ferenc József-ut 51. 3362

**Német**  
kisasszony foglalkozást keres. Ajánlatot kiadóhivatalba kér. 3279

**Varró**  
és kézimunkás leányok felvételnék Goldstein Katalina, Miklós-u. 5. 3203

**Egy**  
jó családból való fiatal leányka azonnal felvétetik. Nagy-féle tőzsde. Városháza alatt. 3384

**Házmestert**  
keresek, Nyomató-utca 7. 3383

**Dolgos**  
szakácsné és szobaleányt keresek, Április 1-re. Thaly Kálmán-utca 14. sz. 3367

**Házmester**  
30 kor. havi fizetéssel felvétetik. Csapó-utca 49. 3377

**Szepesi**  
tanyáról elszaladt két ökör N. E. bityogai, aki tud róla, értesítse a tulajdonost. Telegy-utca 22. szám. alatt, hol illő jutalomban részesül. 3279

**Elveszett**  
26 án, délelőtt egy aranbross, kértetik a becsületos megtaláló a Csomete-utca 8. szám alá eljuttatni, hol illő jutalomban részesül. 3381

**Németül**  
és főzni tudó nő, uriházhoz állást keres. — mint házikisasszony. — Cim a kiadóhivatalban. 3373

**Keresetetik**  
vetni való rózsza burgonya, ugyanott felébe burgonya föld bevetve kiadó. Miklós-utca 47. szám. 3368

**Elveszett**  
fekete pénztára. 100 koron s néhány fillér tartalommal. Becsületos — megtaláló jutalmat kap ha a városháza közrendészeti ügyosztályához beszolgáltatja. 3403

**Veszek**  
börsepröt és szőlő törkölyt, bármily mennyiségben, vagy részben ki főzöm. Czabán, Kossuth telep 50. Levél cim Kossuth-utca 2. — Kőnya tőzsde. Telefon 10-29. 3102

**Felést**  
keresek haláni tanyára. Cim megadható: — Gerstner Kálmán fűszerkereskedésben, Széchenyi-utca. 2007

**Egy**  
jó családból való intelligens fiú óras tanulóknak felvétetik. Gasparik Tivadar, Hunyadi-utca 26. sz. a. üzletelen. 3392

**3 éves**  
kislányhoz felveszök — azonnal egy kislányt, játzó társnak. Értekezhetni: Piac-u. 2. Schiimmer Móránál. 3393

**Szőlőmunkás**  
vicellért keresek 3 és fél hold szőlőbe, a Bocskai-ra, fizetés 1000 kor. és a börtetés 1 százeleka az évre összes munkálatokért. Értekezhetni Falusy Károly üzletben. 3201

**Elveszett**  
26-án, hajnalban az állomásnál egy szürke fehér csikós zöldszelű — gyapju pléd. A becsületos megtaláló legyen szives a Kandia-u. 8. sz alá hozni. Illő jutalomban részesül. Ugyanott bejárónó könyvvél felvétetik. Jelentkezni 12-2-ig. 3368

**Egy**  
18 éves intelligens urileány 50.000 korona hozománnyal, házasság — céljából megosmerkedni ohajt, kizárólag — „Rokant katonai tisztel.” Csakis fényképpel ellátott levelet kérek. — Eletsét hős jellegre, a kiadóhivatalban 3410

**Katonatiszt**  
csaludjával keres május 1-re két szobás modern kert lakást, lehetőleg, Nagyerdőben. Ajánlatok Hatvan-u. 1. I. emelet 9. 3414

**Egy**  
fiatal mindenes bejárónó felvétetik, Bathyánya utca 10. sz. étkezde. 3413

**Elveszett**  
szombaton delután a korszón egy sárga belésű barna róka-bor. Kérem a megtalálót hogy illő jutalom ellomban — Feminari iskolában leadni sziveskedjék. 3412

**Keresek**  
komoly, szolid nőt, kilencetől háromig, kiskőrülfiacsakámhoz. Arany János 21. 3390

**Tanuló**  
leány fizetéssel azonnal felvétetik. Erzsébet közimunka üzlet. Kossuth utca 17. 3403

**Szörraktárba**  
kocsis ember vagy fiú felvétetik, Hatvan-utca 59. sz. 3387

**Jó családból**  
való fiú tanulóknak felvétetik Gergely Herman, férfi szabó. Piac-u. 7. sz második udvar. 3389

**Tanulóleány**  
fizetéssel felvétetik. — Csapó-u. 16. sz. alatt a könyvnyomdában. 3385

**Egy**  
középkorú magános nő, aki a polgári háztartásban járatos, felvétetik, — hol meg mondja a kiadóhivatal. 3400

**Megbízható**  
kíméretű keresek, Csapó utca 77 szám. üzletben. Értekezhetni lehet Deutsch Lajos fűszerüzletben. 3415

**Eladás**  
Piac dőlőben 5 hold 400 öl föld eladó. Értekezhetni: Miklós-utca 10. 3372. 3372

**Eladó**  
egy jókarban levő kocsit használt kerekpár, jó gumikkal Olcsó árért. Cim a kiadóhivatalban.

**A Riess**  
kocsigyárban két üveges batár, 4 féderes, egy tej szállító kocsi, 4 lóra való szerszám eladó. — Munkások és tanonokok felvételnék. 3287

**Csőplépet**  
nagy gazdasági teljes felszereléssel eladó. Értekezhetni Konkoly G. Janya, sámszón-ut 4 kilométer. 3206

**Eladó**  
Szappanos-utca 11. sz. ház. Mikepércsai uton, a 6-ik kilométernél levő tanya és a Gerébly telepen 1200 négyzetölöl kintő táj szőlő. 3306

**Varrógép**  
eladó. Hajó-utca 20. sz. első ajtó. 3369

**20 év**  
óta ten álló fűszer üzlet és vendéglő házzal együtt eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3390

**Eladó**  
különféle butorok nagy állótűk, garnitúr asztalkonyha, cselédágy, Vörösmarthy-utca 24. — Ugyanott kiadó udvari két szobás lakás. 3396

**Nemes fajta**  
Clematisok és szabad földben nevelt rózsafák eladók. Domb-u. 10. sz. 3400

**Eladó**  
MMarthy György-utca 8. szám alatt két fekete tiszti nadrág és 3 pár tiszti csizma olcsó áron női kosztüm, két civil férfi ruha, két öltő — szőke és fekete olcsón eladó. Értekezhetni 3 óratól 4 óráig. 3408

**Eladó**  
ház, gazdálkodóknak is alkalmas, fele ára benne maradhat. Cim a kiadóhivatalban. Ugyne kök díjaztatnak. 3405

**Egy**  
előt használt szőnyeg 5 méter hosszú, 4 méter széles eladó. Hajnal-u. utca 13. sz. 3407

**Eladó**  
finom olaj étkezéshez használható és 2 éves szeltes bor. Varga-u. 9. Mike. 3406

**Pedatós**  
cimbalom eladó. Honvéd-u. 74. 3404

**Világos**  
nagy könyvszekrény, — rüddökad fűtővel, börtötöl eladó. Csokonai-u. 32. 3398

**Művészi**  
faragás eredeti velenecsi szalon garnitúra tükör és csillár eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3200

**20 kiló**  
szapora és duzhavyma eladó. Lucs, Darabos-u. 32.

**Eladó ur lakóház**  
Adómentes új épület, szolidan épített, magas földszint. Pent öt szoba, előszoba, berendezett — fürdőszoba, magas pin-csében ugyanannyi mel-lék helyiség, belső bejárattal. Parkett, villany, gáz, vízvezeték, 200 [□-] telek, szép parkirozott udvar szaletivel, baromfiállal, jó vízű forró szivattyús kut. — Debrecen lebegészségo-sebb homokos részén. Cim a kiadóhivatalban. 422